



Helyi termékek boltja

„A Pannon Helyi Termék azért különleges, mert egyedi technológiával, kiváló minőségben, természetes alapanyagokból készül” – hallható a Pannon Helyi Termék Klaszter bemutatkozó filmjének elején. Mindazon nyugat-magyarországi termékekről beszélünk, melyek előállítására erősen kötődik valamely

kovácsoltvas tárgyak. Tökmagolaj, dióolaj, méz, házi lekvárok, mézes sütemények, pálinkák, borok és egyéb finomságok.

Májusban nyílt meg a megye első Helyi Termék Boltja, méghozzá Vasváron. Egyelőre még csak fél bolt, hiszen a Játékvárral közös üzlethelyiségben működik (a postával szem-

ben). Az áruválaszték fokozatosan bővül, így egyre többféle termék érhető el a Klaszter kínálatából, köztük hegyháti produktumok is.

Érdemes ellátogatni az üzletbe, ha valaki egyedi ajándékot kíván adni. Ajánlhatjuk vendégeinknek, és a városba érkező turistáknak. Cégek és intézmények számára egyedi megjelenésű alkalmi ajándékokat is kínálnak igényes csomagolással.

Vásároljunk hazai alapanyagokból készült Pannon Helyi Termékeket, ezáltal is erősítve tágabb lakóhelyünk gazdaságát, hozzájárulva a helyi tudás fennmaradásához.



személyhez vagy helyszínhez, és nem ipari szinten készülnek. Használati tárgyak, ajándéktárgyak és tartós élelmiszerek. Fa-, bőr-, textil- és fonott termékek, cserépedények és

Hurrá, nyaralunk!



Bár a héten szelesre, ősziésre fordult az idő, ám az elmúlt hetekben a kánikulában igazi nyaraló idő fogadta azokat, akik nyári táborba vonultak. A vidám gyermekarcok, az önfeledt nyaralás pillanatai „érezhető” a felvételen. Tábori képes összeállításunk lapunk 6–7. oldalán olvasható.

Ingyen fürdés

2008. augusztus 31-ig, kedden és pénteken 17.00 órától 19.00 óráig a Városi fürdő a helyi lakosságnak ingyen látogatható!

Az önkormányzat „a Tárt kapus létesítmények Program keretében” támogatást nyert 263 eFt összegben, melyet ingyen fürdőzésre használhat fel. A program keretében kiemelten várjuk a gyermekeket szabadidős játékokra és úszásra, továbbá az időseket és a nőket víziaerobikra.

Vasvár Város Önkormányzata

VI. Rétesfesztivál

Vasvár – 2008. augusztus 9.

Helyszín: Városi Művelődési Ház szabadtéri környezete

De. 11 óra: Fesztiválnyitó ceremónia

Programízelítő:

- Réteskészítő kompániák sütő bemutatói
- Ételszobrászati gasztró-látványosság
- Kosaras körhinta, fafaragás, lacikonyha
- Rétes-béles-gabonca: könyvbemutató
- Kosárfonás, reneszánsz komédia
- Lacikonyha: rozscipóban sült csülök és más finomságok
- Magyar Pékek Fejedelmi Rendje (kemencés sütési bemutató, termékvásár)
- Antik rétes vásár
- Kétfestő kézműves termékek
- Szentkúti forrás és vasi ásványvízkóstoló
- Jóízű beszélgetések nagyanyáink konyhájában
- Pannon Klaszter termékbemutató és vásár
- Gabonaválogató
- Népi játékok

Útjelző oszloppal gazdagodott Nagymákfa

„Nagyanyáim és szépanyáim lelke dalolt
nekem a pusztán, hogy keljek fel a virágok kö-
zül, hogy a vihar nyissa meg a számat”

A kis faluban egy zenész gondolt nagyot: fafaragó tábor szervezett a vasvári Kiss Lajos, aki nem csak a nagymamájától örökölt kis parasztházat és annak udvarát alakítja, de azon keresztül az egész települést is. Lajos azt mondta: „Most kaptak kedvet és bátorságot a falu lakosai, hogy eljöjjenek segíteni az útjelző oszlop elkészítésében, ami a falu közepén lesz felállítva. Jelzi az irányokat, vagy éppen azt, hogy mi merre volt található. Így például az ótemplom, aminek már sajnos csak a nyoma van meg, a gyümölcsaszaló, aminek csak a kéménye van meg, a Fekete-ér.”

A szakmai irányítást Franta Dezső iparművész-farestaurátor, Stiller Gábor, illetve Kovács László fafaragó művészek végezték.

Már az is biztos: lesz folytatása a faragás-



nak, pedig csak ideai a kezdeményezés. A jövő évben az ótemplom emlékei készülnek majd, abból a csodálatos tölgyfából, amit az erdészek adtak a vállalkozó kedvű faragóknak. Azért nem idén dolgozzák fel, mert az nem egyhetes munka, jövőre 2 hét alatt készülnek majd el, annyi idejük lesz rá. Idén a segítők helyiek megismerkedtek a történelmi Magyarországon megtalálható fafaragási motívumokkal, ezek közt a nagyon fontos szerepet betöltő napkoronggal.

Az alapanyag idén is tölgy, azért mert az a hagyományos alapanyag, nyersen jól faragható.

Kovács László fafaragó a Jászságból, nagyszüleitől hozta a fa, emellett a népi kézművesség és a népzene szeretetét. Vele példamutató szavak és a faragással együtt példamutató cselekedet költözött Nagymákfára. Ezt is, nem csak a régi emlékeket jelzi az elkészült oszlop: „nagyanyáim és szépanyáim lelke dalolt nekem a pusztán, hogy keljek fel a virágok közül, hogy a vihar nyissa meg a számat”

Lejegyezte: Bakos Ágnes

Egyszer volt, hol nem volt... ...volt egyszer egy gimnazista osztály

„Bánfalvi, Benke, Bodó, Domosi, Döme, Eső, Horváth, Horváth, Kántor, Kiss, Kovács, Kisfaludy, Kupy, Máté, Márkus, Molnár, Méri, Ódor, Orbán, Rácz, Scherman, Szalai, Polgár, Puskás, Varga, Varga”

Jelentem 17-en jelen vannak, sok az igazolt hiányzás, de a találkozó emléke leírhatatlan.

Találkoztak. Sokadszor. Most talán még különlegesebb az összefüggés. És évről évre különlegesebb lesz.

egy szobában. Amikor augusztus 31-én megérkeztünk, akkor az udvaron nagy szalmahalom állt, magunk tömtük a szalmazsákjainkat.

Életem leggyönyörűbb időszaka” – így emlékszik Horváth Barnabásné, akiből a tanárok kapcsán is sorban törnek elő az emlékek: „Kolbai tanár úr 66 évesen még úgy biciklizett, mintha 30 lenne! Három igazgatónk is volt: Kovács József elsőben, majd Lányi igazgató úr 2 évig, az utolsó évünkben pedig Dr.



Mert hogy volt egyszer egy első gimnazista osztály Vasváron. Milyen az élet: mára Idősek Otthona az egykori Petőfi utcai iskola, ahol összegyűltek az egykori osztálytársak. 50 éve érettségiztek! Még kimondani is sok. Gondoljunk csak bele: a mai diákok a történelem könyvekben olvasnak már arról az időről, sőt, érettségi tétel! Az, amiben ők éltek és nevelkedtek.

Sok lenne boncolgatni, hogy bizony volt '56 közben. Horváth Barnabásné azt mondja: „1954-től 58-ig voltunk itt gimnáziumban, 56-ot itt éltük meg: Kolbai tanár úr lejött a kollégiumba, amikor az események elindultak. Azt mondta: Kislányok, ma itt bent kell maradni, az újító eszmék mellett mindig vannak szélsőséges megnyilvánulások is. Itt bent kell maradni, hogy meg tudjunk védeni titeket. Aznap mesélt: a saját emlékeiből, a háborúból – ezzel adott a lehető legtöbbet!”

Van persze, sok minden, ami nem kerül történelem könyvekbe, amit csak jó lenne utánozni, lemásolni.

Horváth Barnabásné, az egykori diák sajnálja a mai fiatalokat, akik 14 évesen egy 5–600 fős gimnáziumba kerülnek. Mert nem ismerhetik meg egymást igazán. Nekik más volt: 1954-ben velük kezdődött a gimnázium Vasváron.

„A mai Zöldfa volt a kollégium, ami bálterem volt, az volt a hálószobánk, 72-en voltunk

Horváth Boldizsár. Ő is nagy tudású ember volt! Latin műveltségű emberektől tanulhattunk! Zoltay tanár úr volt az osztályfőnökünk, a híres botanikus, sajnos már meghalt. Kereszty Mihály tanár úr ma is itt van velünk, tavaly még tanított Szombathelyen, matematika-fizika szakos, sőt: még érettségiztetett idén, 80 éves lesz. Tanultunk táncot is: Pünkösdi Csabáné, Zsazsa néni tanított, Budapestről érkezett. Ahogy Gadácsi Annamária és Sipos tanár úr mambózott, az elmenne a mostani tévéműsorokban!”

De nem csak a tanításról szólt az oktatás: Vasvár kulturális életének szerves részei voltak a gimnázium diákjai, a tanáraikkal együtt dolgoztak társadalmi munkában, együtt mentek strandolni Zalaegerszegre, nem is akár hogyan! Horváth Barnabásné így emlékszik: „Kolbai tanár úr meg a Sipos tanár úr érettségi szünetben lejött velünk strandolni, képzeljen el 90 kollégista lányt! Hihetetlen történetek! De nem csak a strand, hanem a bálók és a sok-sok többi emlék...”

Az emlékek, élmények között pedig folyamatosan a szavakban rezeg a tisztelet. A példaképekké vált tanárok felé. Nem méltatlanul.

Hiszen ők voltak az első vasvári gimnazista osztály. Immár 50 éve érettségiztek. Találkoztak. Még sok-sok találkozást kívánunk!

Lejegyezte: Bakos Ágnes

Hulladékudvar Vasváron

Amíg üzemelni kezd egy hazai létesítmény, pláne, ha az környezetvédelmi beruházás, sokféle engedélyeztetési eljárás on esik át, sokféle szakhatósági engedélyt kell beszereznie a beruházónak. Így történt ez a vasvári hulladékudvarral is, amelyet elkészített a beruházó. Üzemeltetés, próbaüzem csak az engedélyeztetési eljárás befejeztével, az üzembe helyezési engedély megszerzését követően lehetséges, melyet a ZALA-DEPO Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft. végez majd.

A hulladékudvar műszaki átadása 2008. február 21-én megtörtént, az építési használatba vételi engedélyt 2008. április 15-én kapta meg a létesítmény (jogerőre emelkedett május 6-án). A használatba vételi engedélyt és az üzembe helyezési engedélyt Körmend Város Műszaki Irodája adja ki, míg a környezetvédelmi szakhatósági engedé-

lyeket a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi- és Vízügyi Felügyelőség.

A lakosságot természetesen az érdekli, miért nem működhet még üzemszerűen a hulladékudvar. A próbaüzemelés csak az üzembe helyezési engedély kiadását követően, vélhetően a következő időszakban, heteken indulhat meg, a hulladékudvar a szelektív hulladékkezelés szabályai szerint fogadja majd be a hulladékot, oda nem válogatás nélkül vihető lakossági kommunális hulladék – miként erre az üzemeltető, a ZALA-DEPO Kft. is felhívja a polgárok figyelmét. Nem szállítható oda az eddigi rossz gyakorlatnak megfelelően az összekevert lakossági kommunális hulladék, mivel a hulladékudvar nem szeméttelep.

A hulladékudvar működési rendjéről az alábbi ismertető tájékoztat. Kérjük annak betartását!

Tisztelt vasvári lakosok!

Befejeződött a Vasvári szelektív hulladékgyűjtő udvar (Vörösmarty Mihály utca) kivitelezése. Az üzemeltetést a Zala-DEPO Kft. fogja végezni a szükséges hatósági engedélyek megszerzése után. A hulladékudvaron csak a fajtánként különválogatott anyagok helyezhetők el az alábbiak szerint:

- Csomagolóanyagok, lom, zöld hulladék mennyiségi korlát nélkül
- Építési és bontási hulladékok alkalmanként 1 m³-ig
- Egyéb nem veszélyes hulladékok alkalmanként 200 kg-ig
- Veszélyes hulladékok alkalmanként 100 kg-ig

A mennyiségi korlátok egy lakosra vonatkoznak. A vegyes kommunális hulladék még térítés ellenében sem helyezhető el!

A létesítményen az alábbi anyagok gyűjtésére alkalmas konténerek vannak elhelyezve: papír, üveg, fém, műanyag, építési hulladék, lom, elektronikai és veszélyes hulladék, fa és zöld hulladék.

A megnyitásról és a nyilvántartás rendjéről értesítjük Önöket. **ZALA-DEPO Kft.**

Önkormányzati ülés

Környezetvédelem, okmányiroda górcső alatt, felügyelő-bizottsági tagok beszámolója

A képviselő-testület június 26-án beszámolót hallgatott meg a város környezetvédelméről, módosította az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatát (SZMSZ). Beszámoltak az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokba a város által delegált felügyelő-bizottsági tagok; Zágorhidi-Czigány Csaba a Vasivíz Zrt. Fb-tagja, Tóth Balázs a Régióhő Kft. Fb-tagja, Varga Zoltán a Vasi Triász Kft. Fb-tagja. Az ülést a polgármester távollétében Kovács Tilda alpolgármester vezette. Miután köszöntötte a képviselőket, javasolta plusz napirendi pont felvételét: a város szennyvízelvezetés KEOP pályázat második fordulójának előkészítését.

Két ülés közötti események

A két ülés között események sorában kiemelte a Pest Megyei Városok szakmai napját, amelyen Gyöngyösi Zsuzsanna, a könyvtár igazgatója előadóként vett részt, bemutatva a város kulturális életét.

Egyben tájékoztatta a testületet arról, hogy a közmunkásokat, akik rendszeres segélyben részesülnek, az önkormányzat behívta közmunkára. A 71 segélyezettből 26 maradt, közülük 17 vállalta a közcélú foglalkoztatást. A többiek egy része önként lemondott a szociális segélyről, illetve volt, akinek megszüntették a segélyezését, mivel nem vállalta el a neki felajánlott munkát.

Támogatások, pályázatok, önerő

Június 9-én a város önkormányzata benyújtotta pályázatát a Nyugat-dunántúli Operatív Program keretében meghirdetett „Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése – kistérségi járóbeteg szakellátó központok fejlesztése alap –, járóbeteg szakellátás korszerűsítésére”, amelyhez 43 millió forint önerőt biztosít.

Szintén e program keretében „Városközpontok funkcióbővítésére, megújítására kiírt (nem megyei városoknak) pályázatot adott be a város június 16-ig, melyhez biztosítja az önerőt, 47,588 millió forintot.

A Vasvári Önkéntes Tűzoltóságnak védőfelszerelések vásárlására 500 ezer forint támogatást ad a város.

A Béri Balogh Ádám Gimnázium, Posta- és Bankforgalmi Szakközépiskola kollégiumának a beiskolázott diákok támogatására (tankönyv- és utazási bérlet vásárlására) bruttó 600 ezer forint támogatást nyújt Vasvár.

Az önkormányzat likviditási gondjainak kezelésére a város folyószámla-hitelt vesz igénybe, 90 millió forint értékben, 12 havi futamidőre.

A város környezetvédelme

Dr. Ódor Ildikó jegyző elmondta, hogy a város évente tárgyalja ezt a kérdést. Ami eddig is problémát jelentett, az jelenleg is probléma, nevezetesen a hulladék elhelyezése. Uniós pályázat révén, társulás útján megépült hulladéktározóban a hulladék elhelyezése rendszertelen, az illegális hulladék lerakások pedig jelentős anyagi terhet rónak a városra. A hulladékudvar csak a szükséges engedélyek megszerzését követően indulhat be. Bízunk abban, hogy akkor a hulladékkezelés és lerakás anomáliái megszűnnek Vasváron.

Zágorhi-Czigány Csaba tanácsnok, a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottsági ülésen indulatos véleményeket fogalmaztak meg azért, mert a hulladékudvar nem működik. Kérték, hogy a lerakó a szükséges engedélyek megszerzése után minél előbb működjön.

Miként arra is megoldást kellene találni, hogy a város magasabb pontjairól lezúduló víz el tudjon folyni. Örömmel nyugtázta a bizottság és a testület is, hogy az önkormányzat a parlagfű irtás területén

eleget tett kötelezettségének, a magánszektor viszont nem.

A testület a beszámolót egyhangúlag elfogadta.

Felügyelő-bizottsági tagok beszámolója

Az önkormányzat több gazdasági társaságban is résztulajdonos. Ezen cégek felügyelő bizottságába tagokat delegált. Zágorhidi-Czigány Csaba elmondta, hogy a Vasivíz Zrt.-ben egy korszerűen működő gazdasági társaságot ismert meg, e cég az önkormányzati elvárásoknak próbál megfelelni, ezt erősítik az oda delegált önkormányzati Fb-tagok is.

Dr. Pataky Pál képviselő kérdésére Dr. Ódor Ildikó jegyző elmondta, hogy a Régióhő Kft. már állt az energia liberalizációra, így szerzi be a szükséges energiát a piacon, ezért nem kellett díjat emelnie. Mennyi a pontos megtakarítás? Azt nem tudni. A három Fb-tag beszámolójából kitűnt, hogy a delegáltak Fb-tagként a térség és Vasvár önkormányzatának érdekeit képviseli.

Módosított SZMSZ

Az önkormányzat módosította az SZMSZ-t, megvizsgálta az egyes szakterületek hivatali működési rendjét. Egyebhangzó vélemény volt, hogy az okmányiroda más városokhoz képest sokkal jobban és gyorsabban működik. Viszont célszerű lenne elkülöníteni egyéb szociális ügyek intézésétől, hogy egyértelmű legyen, melyik ügyfél hová várakozik.

Kovács Tilda alpolgármester kiemelte: Más városokból is sokan jönnek Vasvárra ügyeiket intézni, mert itt sokkal kevesebbet kell várni, mint másutt.

Varga Gyuláné osztályvezető elmondta, hogy az irodák ajtajára ki van írva az ügyintézők neve és az általuk intézett ügytípus is.

A még jobb eligazodás érdekében azonban egy átfogó tájékoztatót helyeznek ki az okmányirodában. A testület a beszámolót elfogadta.

– JK alapján –

AJÁNLÓ

A Dr. Bendefy László Városi Könyvtár új szerzeményeiből

SZAKIRODALOM

- Béres: Ízek a paradicsomból
- Éhen: A felfordult ország
- Herényi: Bulcsú horka
- Kószó: Háztetők
- Takács: Árnyékban parkoló kövek: Vas megye közéletének szereplői
- Takács: Parkoló kövek árnyékában: Vas megye jelentős személyiségei

SZÉPIRODALOM

- Adler: Találkozunk Provence-ban
- Esterházy: Semmi művészet
- Lázár: Kisangyal
- Nagy: Szaltószabadság
- Tisza: Doktor Kleopátra
- Wass: Adjátok vissza a hegyeimet!

CD lemez

- Fiesta
- Groovehouse
- Kroki
- Retro pop tarisznya
- Tango Argentina
- Utasi Árpi
- Váradi Roma Cafe

DVD

- 101 kiskutya
- A Bourne ultimátum
- Hasznos holmik
- Ízlések és pofonok
- A kígyó csókja
- Levelek ivo dzsimáról
- Michou története
- Rexi
- Superbad
- Teréz anya
- Törvényszéki héjak
- A varázsgyűrű

Értesítjük az érdeklődőket, hogy a könyvtár állományából leselejtezett könyvek kedvezményes áron megvásárolhatók a nyitvatartási időben!

Tel.: 94/573-006, 573-007

Fax: 573-036

30 éves a Hegyháti Napok

Beszélgetés Gergye Rezsővel

– A 30. év fiatal felnőtt kornak számít. Igaz-e ez a „felnőtség” a Hegyháti Napokra is?

– Igen, ez feltétlenül egy érett felnőtt kor. Ezért nem is biztos, hogy számoznunk kell ezután a vasvári nyári kulturális eseménysort. A hangsúly egyre inkább azon van, hogy minél több hegyháti településen legyen program illetve, hogy helyiek és turisták egyre nagyobb számban látogassák a fesztivált.

– Tekintsünk vissza erre a harminc évre, bár tudom, hogy a kezdeteknél Ön még nem volt Vasváron. Milyen „fejlődéstörténeten” ment keresztül ez a városi rendezvénysor?

– Jó, ha nem egy emberhez köthető a sok év alatt egy ilyen program, hanem közösségekhez, hálózatszerűen csoportokhoz. De Sógor Béla és Komor András nevét feltétlenül meg kell említenünk, hiszen az ő művelődési házi munkásságukhoz köthető a Hegyháti Napok kezdete 1979-től. Az általuk kigondolt koncepció szerint érdemes a vasvári búcsú köré építeni kulturális programokat több napon keresztül, hiszen ilyenkor hazatérnek Vasvárra családjaik körébe a településről elszármazottak, és az ő kötődésük ezáltal is szorosabbá fűzhető a térséggel. De nem utolsó sorban, természetesen a helyiek szórakoztatását is szolgálja a Hegyháti Napok, már három évtizede.

– A teljesség igénye nélkül soroljunk néhány nevet, akik Vasvárhoz vagy a Hegyháthoz kötődnek valamilyen szállal.

– Hosszú a névsor... Csak néhányan közülük: Tompa László keramikus iparművész, aki a főtéri kutat készítette, Marosits István, akinek szobrai a

Művelődési Házban is megtalálhatók, Kozári Hilda vasvári születésű, finnországi művész, Puskás Tamás, aki a Vidám Színpad igazgatója, színész és akinek édesapja itt volt Vasváron iskolaigazgató. De fontos megemlíteni a beregszászi kapcsolatot vagy a Vasiak Budapesti Baráti Körét és Schrammel Imre keramikus-iparművészt, valamint Mohai Gábor előadóművészt, akiknek szintén családi kötődése van a városhoz. Most ők jutnak eszembe, de sok nevet kihagytam bizonyára... Mindenesetre egyre inkább elhatározásunk, hogy megrendezzük a Vasvárról elszármazottak világtalálkozóját. Hiszen manapság minden az összefogás megteremtéséről szól, az uniós pályázatok, forrásteremtés is csak azokat támogatja, akik közös akarattal, együttműködésről tesznek tanúbizonyságot. Csakis közösen tudunk előre lépni. Ez a folyamat természetesen fontos a mindennapi gyakorlatban is. A Művelődési Ház részéről ezért szeretnénk, ha az előbbieket jegyében a Hegyhát legkisebb falujában is lenne majd a Hegyháti Napok alatt program. Mi ebben partnerek vagyunk a jelenben, és a jövőben még inkább.

– Vannak olyan programok, melyek a 30 év alatt mindig megmaradtak?

– Igen, természetesen. De ugyanúgy kuriózumok is csatlakoznak az állandó, tradicionális programokhoz. Erre példa a Hegyháti Képzőművészeti Pályázat és Kiállítás, mely 30 évvel ezelőtt a térségben alkotó emberek számára jelentett bemutatkozási lehetőséget. Nyitott volt és maradt minden műfaj és minden, magát a művészetet keresztül bemutatni akaró ember számára. Ehhez a tradícióhoz idén kuriózumként csatlakozik Rombay István: Vasvári búcsú című képének bemutatása, melyet a Szombathelyi Képtárból külön kölcsönöztünk. Ez a festmény, mely az 1920-as évek Vasvárat mutatja be, a Hegyháti Napok időtartama alatt éjjel-nappal megtekinthető, valamint a későbbiekben a Vasvári Múzeummal összefogásban egy gyűjteményes kiállítást is szervezünk a tervek szerint az alkotó munkáiból. A Hegyháti Napok másik vázprogramja a folklórestek, a szabadtéri színházak, a filmvetítések, vagy a rétesfesztivál. A folklórestet idén 3. alkalommal az elmúlt évek kapcsolati tőkéjére építve szerveztük, a meghívott csoportokat nem csak Vasváron, hanem a Hegyháton, sőt más kistérségben is szerepeltetjük. Jövőre azon gondolkodunk, hogy majd a Hegyháti Napok első és második felére is egyaránt hívunk csoportot, és akkor az egész, 10 napos eseménysornak lesz egy nemzetközi folklórháttere is. Idén 3–4 helyszínre mennek a néptáncosok, sőt Őriszentpéterről, Sárvárról is érdeklődnek irántuk, de mi magunk is fogadunk a Sárvári Folklórfesztiválról táncos vendégeket. Egyszóval így erősödnek a kulturális kötelek segítségével a kapcsolatok, ezáltal 2–3 kistérség kapcsolódik össze, egyfajta hálózatosodással. Ebből az egyre szélesedő összefogásból lehet Vasvár akár a világ közepe is.



Nyilvántartási szám: 18-0061-04 • ALSZ: 0261, PLH-001

SZEMÉLYGÉPKOCSI,
MOTORKERÉKPÁR
és MOPED

vezetői tanfolyamot indít
folyamatosan Vasváron
a **Posta- és Bankforgalmi
Szakközépiskolában.**

Tájékoztatás:
BURAY ANDRÁS
Tel.: 30/904-2103 és 94/511-492



XXX. Hegyháti Napok

augusztus 8. – augusztus 20.

• **Aug. 7–10. GEKE** (Geminal Kulturális Egyesület) **alkotótábora**

• **Augusztus 8., péntek 14 óra: Gyermek és Ifjúsági Nap** (Kutyásbemutató, lovaglás, fűszat, modellező bemutató, légvár, óriás-csúszda, quadmotor, Logo-Mobil busz stb.)

Helyszín: piactér, fürdő

• **18 óra: XXX. Hegyháti Képző- és Iparművészeti Kézműves Kiállítás megnyitója Kísérlet címmel**

• **Augusztus 9., szombat: Rétes Fesztivál** (Benne: Heltai Gáspár: Ponciánus császár története – reneszánsz komédia, népi játékok, könyv, kézműves foglalkozások, zene, folklór.)

GEKE-tábor

Képzőművészeti tábort szervez a szombathelyi Geminal Kulturális Egyesület. Nem először és nem is utoljára biztosítanak lehetőséget 10 tehetséges és szociálisan rászoruló fiatalnak Vas megye több iskolájából.

A cél a négynapos alkotás, ezúttal Vasváron, augusztus 7-től.

Gadóczy József, a GEKE elnöke azt mondta: „Az idei tábor szervezését Pogács Mónika segítette, segíti, és Huszár Judit kiállítása volt az előzménye.” Huszár Judit a GEKE alelnöke és szintén aktív képzőművész, fotókiállítása jelenleg is járja Vas megyét, most Sárváron látható. Merthogy a GEKE-tagok majdnem mind alkotók, és az alkotás öröme szeretné átadni a táborlakóknak is.

Huszár Judit: „Még az utatartást is megoldjuk, arra se kelljen költeni a diákok szüleinek. A tábort jórészt egy nyertes pályázatból finanszírozzuk, a Szombathelyi Önkormányzattól, a civil alapról nyertünk 200 ezer forintot, ez a négy nap anyagi fedezete.”

A diákok 5., 6. osztályosok, de lesz egy tavalyról visszatérő alkotó is, összesen 12-en. Lesz kirándulás, festés, papírmakettezés és egyéb művészeti tevékenység, a végén pedig szeretnék egy tárlaton is bemutatni a négy nap „termését”. Addig azonban még a főzésből is ki kell venni a részét minden fiatal alkotónak!

Merthogy a vacsora a táborozók feladata. A mosogatás pedig azé, aki a rövidebbet húzza...

Bakos Ágnes

• **21 óra Rombay István festő 1920-ban készült alkotása „Vasvári búcsú” címmel** e naptól megtekinthető.

• **Olaszfa Falunap**

• **Augusztus 10. vasárnap: Vasvári Búcsú**
• **19 óra Budapest Ragtime Band koncert**
Szervező: Németh Tibor. Belépődíj: 30 Ft (jótékony célra felajánlva)

• **Augusztus 11., hétfő 19 óra: Shakespeare: Szentivánéji álom** – a veszprémi Pannon Várszínház vígjátéka. A tavaly nagy sikerű Mágán Miska szereplőgárdájával.

Helyszín: Vasvári Művelődési Ház

Jegyárak: felnőtt: 2500 Ft, elővételben: 2000 Ft; diák, nyugdíjas: 1500 Ft, elővételben: 1000 Ft

• **Augusztus 15., péntek, késő este: „Időutazás”** (Benne: Tóth Csaba művelődéstörténeti ismertetőjével. Költők bemutatkozása, versek olvasása.)

Helyszín: Vasvári Művelődési Ház

• **Augusztus 16. szombat: Modellező verseny** (Szervező: Horváth László)

Helyszín: Csónakázótó

• **25 éves a Hegyhát Turistája Mozgalom Emléktúrája** Vasvár – Győrvár útvonal

• **17-én Győrvár – Vasvár.** Szervező: Benke Tibor. Jelentkezés: 30/441-4377, eknebrobit@zelkanet.hu

• **Pácsony Falunap**

• **Augusztus 17. vasárnap: Csehi Falunap**

• **Augusztus 18. hétfő 19 óra: Vak Botyán hadi emléktúra lovasainak fogadása**

Helyszín: Dísz tér

• **19.30 óra: Nemzetközi Folklor Est**

Helyszín: Dísz tér

• **Augusztus 20. szerda: 10 óra Szent István Ünnepe**

• **Petőmihályfai kistérségi vigalom**

Szervező: Petőmihályfa

A XXX. Hegyháti Napok ideje alatt (VIII. 8–20.) a Hegyháti Képző- és Iparművészeti Kézműves Kiállítás és Rombay István Vasvári Búcsú című képe, valamint a pekingi Nyári Olimpiai Játékok magyar érdekltségű versenyei mind megtekinthetőek lesznek.

A Vasvári Művelődési Ház augusztus 16. és 20. között látja vendégül a szárd Gruppo Tradizioni Popolari Funta' e Oila, valamint augusztus 17. és 20. között a görög Folk Dancing Group of Amfissa folklór csoportokat.

Folk Dancing Group of Amfissa

Kedves barátaink, a fokidai kulturális központot 1976-ban alapítottuk, azzal az elsődleges céllal, hogy megőrizzük és ápoljuk tradícióinkat. 1979-ben létrehoztuk az Amfissai Néptánc Csoportot, ami már lassan 26 éve részt vesz görög és különböző nemzetközi táncfesztiválokon, és mint Fokida nagykövete szerepel



az egész európai kontinensen, Ausztriában, Németországban, Magyarországon, Svédországban, Olaszországban, Bulgáriában, Romániában. Mindig arra törekszünk, hogy egyre több helyre juthassunk el világszerte.

Körülbelül 400 fokidai tagunk van, és az elmúlt pár évben olyan eseményeket szerveztünk, mint színház és mozielőadás különböző szociális és környezeti témákban.

Tradícióknak mindig is nagyon fontos része volt a tánc, ezzel fejezzük ki a szerelmet, boldogságot és bánatot. Itt, a fokidai Kulturális Központban meg akarjuk mutatni, hogyan fogadjuk el a múltat, hogyan éljük meg a jelent, és hogyan bízunk a jövőben. Hiszünk az embekekben, és hiszünk, hogy a táncban kifejezhető a lélek, ezáltal szebbé tehetjük az életet.

Szeretjük a Hazánkat, és nem tagadhatjuk meg a kulturális és történelmi gyökereinket. Úgy tartjuk, hogy „aki elfelejti a történelmet, annak nem lehet jövője”. Ezért mindig igyekszünk minél szélesebb körben megismertetni a kultúránkat, és megismerkedni más kultúrákkal, tradíciókkal, példaképekkel. Nyilvánvaló tény, hogy – főleg Európán belül – a kultúra az, ami közelebb hozza az embereket egymáshoz.

Táborok az általános iskolában

Éppen egy évtizede annak, hogy Tehetséggondozó tábor – akkori nevén Komatábor – szerveződött iskolánkban. Célja akkor is, ahogy azóta is, a tehetséges, jó képességű, versenyeken helyezést elért tanulókat még több ismerethez juttassuk, illetve megjutalmazzuk az egész éves munkájukat, szorgalmukat.

A nagyobbak (5–7. osztályosok), az előző évek hagyományaihoz híven, műveltségterületet választhattak, miben szeretnének elmélyedni leginkább (matematika, angol nyelv, kresz, testnevelés, a művészetek közül ének-



zene, képzőművészet). Természetesen a foglalkozásokon kívül széles volt a paletta, hiszen strandoltak, túráztak, kirándultak Jákra és Szombathelyre. A budapesti vonat kirándulás nem maradhatott el, aminek keretében jártak a Hadtörténeti Múzeumban, a Várban, a Mátyás-templomban, utaztak metróval, és sok diák először síklóval.

Köszönet a pedagógusoknak (Bódy József, Horváth László, Laczó Zoltánné, Pappné Bem Gabriella, Sejber Mihály, Siposné Káldi Gyöngyi), hogy a 48 diák nyarának első napjait értékesebbé tették.

Ebben az évben először nemcsak a felső tagozatos diákok, hanem az alsósok is részt ve-

hettek ilyen táborban. Ugyanis kettőt szerveztek pedagógusaink.

Az 1–4. osztályos kisdíjak, összesen 60 fő, forgószínpadszerűen járták a helyszíneket, ahol ismerkedtek Maráczai Beáta és Németh Éva tanítónők irányításával a környezet- és természetvédelemmel, Módlai Istvánné vezette néphagyományról, népi játékokról szóló foglalkozásokon játszhattak, Ódor Anna tanárnővel „beszélhettek” angolul, beszédtechnikát tanulhattak Hermánné Merklin Erika logopédustól, kézműveskedhettek Török Ildikó és Papp Zsuzsanna tanítónővel, ismerkedhettek a színjátszás alapjaival Kovácsné Németh Edit és Süle Erika tanítónők irányításával. Vasvár nevezetességeiről hallhattak ismereteket Molnár Gyula tanár vezette túrán. Az alsóújlaki lovaskocsikázás és lovaglás is a programok között szerepelt Wagner úr jóvoltából. A strandolás itt sem maradhatott el, ahogy a nagy kirándulás sem. Az úti cél Kőszeg volt, a Brectold István Természetvédelmi Látogatóközpont, a Jurisics-vár, a Marcipán múzeum, séta a Fő téren, a kőszegszerdahelyi vízimalom.

Élményt jelentett sok kisdíjak számára a Csikar csárdai ebéd, bár a palacsintából többen repetáztak volna.

Reméljük, hogy tanulóink sok, kedves élménnyel lettek gazdagabbak, és jövőre is azon lesznek, hogy kiérdemeljék a tehetséggondozó táborban való részvételt.



Lapunk megjelenésekor még két általános iskolai csapat táborozik. Kovács Csaba által vezetett biciklis tábor a Balaton körül és Sejbérné Szabó Mariann és Török Ildikó vezette tábor Balatonberényben, akikről megérkezésük után készült a csoportkép.

Összeállította:

Sejbérné Szabó Mariann
igazgatóh.

A BÉRI BALOGH ÁDÁM GIMNÁZIUM, POSTA- ÉS BANKFORGALMI SZAKKÖZÉPISKOLA VÁRJA A JELENTKEZŐKET A 2008/2009. TANÉVRE AZ ALÁBBI SZAKKÉPZÉSI SZAKOKRA (13. ÉVFOLYAMRA):

- **Logisztikai ügyintéző** 2 éves emelt szintű szakképzés
- **Postai ügyintéző** 1 éves középfokú szakképzés

A postai ügyintéző szakra jelentkezőkkel a Magyar Posta Zrt. tanulószerszódést köt.

Jelentkezés:

- Az iskola által rendszeresített jelentkezési lapon, amely átvehető az iskolában személyesen vagy letölthető az iskola honlapjáról. (www.bbap-vasvar.sulinet.hu)
- **A jelentkezési lap beadásának határideje: 2008. augusztus 1.**
- Jelentkezhet, aki érettségi bizonyítvánnyal rendelkezik, és a szakképzés megkezdéséig nem tölti be a 22. életévét.
- Részletesebb információ az iskola igazgatójától kérhető telefonon vagy személyesen (Vasvár, Járdányi u. 13., tel.: 94/573-142)



„Ide gyere, ne oda!”

2008. július 7-én érkezett meg cseppnyi csapatunk Balatonyörökre, az Ifjúsági Szállóba. A Vasvári Ifjúsági Klub itt várta be a Budapestről közeledő AHA Színpad tagjait, hogy utána közösen töltsenek egy hetet a magyar tenger partjánál.

A fiatal felnőttekből és gyermekekből álló 19 fős különítmény természetesen a strand birtokba vételével kezdte meg az együttlétét. Az iszapcsata után, tisztálkodás, tábortűz gyújtás következett. A parázs fölött csöpögő szalonna mellett kezdetét vette az egész tábor alatt zajló őrangyaljáték, amiben mindenki vi-gyázóra talált, és figyelmet, türelmet, szeretetet kapott társától.

Második nap megismerkedtünk a település látnivalóival, délután gyöngyöt fűztünk és sípot faragtunk, majd este megértettük a tábor címét „Trecento” Ifjúsági Színpad Tábor. Megkaptuk első feladatunkat, mely szerint képet kell készítenünk a reneszánsz jegyében.

Harmadnapra világossá vált, hogy a képekből hogyan lesz helyzetgyakorlat. A naplementével együtt pedig megérkezett hozzánk Bauer Béla szociológus, akivel a „Mama Hotel” című film kapcsán hajnalig tartó beszélgetés kerekedett.

Negyedik napon befejeztük a Fórum Színházat, így mindenki belebújhatott és folytathatott egy történetet, amit más kezdett el. Így lehetséges, hogy egy kifaragott szobor a múzeumban köt ki, de útjai kifürkészhetetlenek, hiszen egyszer összetörök és restaurálják, máskor megvédik. Hasonlóképpen válik egy máglyahálóra ítélt boszorkány nézeteiért kivégzett vagy megóvott. A délutánra maradt egy-két önismereti játék, melyben közösségi szellemet próbáltunk idézni többkevesebb sikerrel. Éjjel pedig fociztunk... „Ne cselezd ki, veled van!” vagy Kiment a labda! – Nem baj, majd visszajön!”

Ötödik nap velünk ébredt Novák Ágota családvédelmi előadó, aki két hosszabb játékkal lepett meg bennünket, aminek folytatásaként szintén estig ment a vita a közösség, a bizalom és empátia jegyében. Ebéd után két részre bomlottunk. Egyik felünk (vízmániás aprószenetek) a strand mellett, míg másik felünk (látni is szeretnénk valamit) Keszthely mellett döntött, ahol megnézték a baba-, a csigamúzeumot és a papnotikumot. Az első számú egység 10 km

kerékpározás után találkozott a Festetics-kastélyban a többiekkel. Itt – immáron újra együtt – éjszakai tárlatvezetésen vettünk részt. A kék és zöld szalon után, megtekintettünk egy titkos ajtót a könyvtárszobában, egy bibliakiállítás, és „papucsos” utunk végén egy pohár pezsgővel búcsúztattuk a kastélyt, a parkot és a kivilágított szökőkutat. A bátrak kerékpárral érkeztek a szállásra újabb 10 km megtétele után.

Hatodik napunkon ismét a vízé lett a főszerep, majd a déli étket követően meglátogattuk Szigligeten a várat, amelyet körülbelül 10



perc alatt be is laktunk. Este ismét tüzet rak-tunk, bográcsoltunk, befejeztük az őrangyal-játékot, és kezdetét vette a búcsúvacsora.

A hetedik napon (mi magunk voltunk) már csak pakoltunk és rendezkedtünk.

A hét minden napján együtt (napi két ügyeletes gyermekkel) készítettük a reggelit és vacsorát, együtt jártunk vásárolni stb. a közös munka nemesített bennünket. Sportoltunk is sokat, hiszen az úszáson és kerékpározáson kívül sokat pingpongoztunk, kosaroztunk, tolasoztunk.

És az utolsó strandon sikerült megépíteni magunkból a kétszintes „várat”, amiről remekül lehet fejest („esni”) ugrani.

Minden esztendőben olyan gyermekeket és hajléktalan szállós fiatalokat viszek Füstí-

Molnár Sándor szociális munkás barátommal nyaralni, akik „nehezen” kezelhetők mások számára. Akik ritkán jutnak ki bizonyos falakon túlra, és rengeteg csodát látnak a világ számukra ismeretlen dolgaiban. Minden évben izgulunk, hogy sikerül-e „sérült” embereknek a jó kedvét és a vidámságát előcsalogatni, és sikerül-e közösségbe szoktatni őket. Mindig félünk, de azt hiszem, megint sikerült egy picit örömet szerezni, hiszen a visszaigazoló lapon a legtöbb pontot a társaság kapta, aztán a színház és a program. (A többi – étkezés, szállás, utazás) engem annyira már nem is érdekel.

És még egy dolog: természetesen nem jutnánk el sehova sem, ha nem pályáznánk és a Magyar Vöröskereszt nem támogatna minket. Ezúton köszönjük neki, az NKA-nak, Vasvár Város Önkormányzatának, a Vas Megyei Közgyűlésnek és az ifjúság állandó befogadjójának, a Városi Művelődési Háznak. Akik velünk voltak, más körülmények között nem juttottak volna el ide SEM.

Rajner Ágota
művelődésszervező

Az anyatej világnapja

Augusztus 1-jén, 10.00 órakor immár ötödik alkalommal ad helyet a vasvári Művelődési Ház a Védőnői Szolgálat által szervezett programnak. A találkozóra több mint száz meghívót küldenek ki a szervezők azoknak az édesanyáknak, akik ezt a természetes táplálási módot választották csecsemőik számára. Egyébként a WHO kezdeményezésére nevezték ki világszerte augusztus elsejét az anyatejes táplálás világnapjává. Az esemény a természetes módú csecsemőtáplálás fontosságára is felhívja a figyelmet, a statisztikák szerint sikerrel. Vasváron a Védőnői Szolgálat a világnap kapcsán a családokat, az édesanyák és kisgyermekük mellett az édesapákat is vendégül látja a városból és térségéből. A szervezők reményei szerint a közel száz résztvevő az eddigiekhez hasonlóan jó hangulatban tölti majd a rövid előadásokkal, kóstolókkal, egészségügyi mérésekkel, gyermekfoglalkozásokkal változatossá tett délelőttöt. A programot a vasvári önkormányzat és a Művelődési Ház támogatja. Egyébként a városban és térségében egyre jellemzőbb a három gyermekes nagycsalád és a születések száma továbbra is növekvő tendenciát mutat.

pogácsm

Pannon Helyi Termék Klaszter a vidéki termék-előállítás segítésére



A Pannon Helyi Termék Klasztert 2005 őszén hozta létre 13 nyugat-dunántúli szervezet (népművész egyesületek, falusiturizmus-szövetségek, önkormányzatok, önkormányzati társulások, civil szervezetek). Az alapító tagok segíteni szeretnék a régióban fellelhető kézműipari, mezőgazdasági és élelmiszer-termékek piacra jutását, egységes arculat, illetve egyedi értékesítési megoldások kialakításával. Fontos célkitűzés mindezek mellett, a termékek előállításának révén, a helyi foglalkoztatás növelése, jövedelemszerzési lehetőségek bővítése a vidéki térségekben.

A klaszterre szerveződés legfőbb oka az volt, hogy így az egységes érdekképviselő mellett, lehetővé válhat a pályázati források hatékonyabb kihasználása is, és ezáltal tényleg segítség nyújtható a termelők felé.

Első tevékenységként közel 100, a régióban élő termelő személyes lekérdezése történt meg, melynek során termékeikről, termelési feltételeikről, az előállított mennyiségekről, értékesítési tapasztalataikról, és jövőbeni elképzeléseiről kérdezték meg a termelőket. Nem cél ugyanis, a már ipari méretekben létrehozott termékek előállításának támogatása.

A végrehajtott piacelemzésből láthatóvá vált, hogy az értékesítés egyik fő iránya a nagyforgalmú turisztikai bázisok (termálfürdők, szállodák) és a falusi turizmus helyszínei, másik a jövő ki-

hívásainak is megfelelő internetes kereskedelem, harmadik pedig a vidéken élők saját felhasználására épülő helyi piac.

A klaszter az elmúlt két és fél év alatt több előre mutató feladatot hajtott végre: egységes arculat és saját védjegy kialakítása, csomagolástechnikai fejlesztések, minőségbiztosítási rendszer kialakítása. Honlapjukon az e célra kiválasztott helyi termékek már on-line módon is megrendelhetők.

Számos nagyrendezvényen mutatták be termelőiket és termékeiket, illetve népszerűsítették a „közös ügyet”: Művészetek Völgye, Utazás Kiállítás, Savaria Karnevál, Szent György-napi Vásár, stb.

A klasztertalálkozókkal mellett az elmúlt évben tanulmányutat szerveztek az érdeklődő termelők számára Csehországba. Folyamatos partnerépítés zajlik hazai és nemzetközi irányban a jövőbeni közös projektek érdekében. 2007 végétől a Savaria Rehab-Team szociális foglalkoztatóval közösen exkluzív fadobozos ajándécsomagokat kínálnak üzleti ajándékozás céljából.

Ez év májusában Vasváron megnyílt az első Pannon Helyi Termék Bolt, melyet a tervek szerint szombathelyi boltnyitás követ majd.

A jövőbeni tevékenységek között kiemelt szerepet kap a tudatformálás a vásárlói körben, a termelők képzése, a technológia- és a termékfejlesztés.

Bővebb információk a www.pannonproduct.hu honlapon érhetőek el.

Szell és Szert Oktató Szervező és Szolgáltató Betéti Társaság alapfokú és középfokú nyelvizsgára felkészítő angol és német nyelvtanfolyamot szervez szeptembertől Vasváron.

Egyetemi tanárok bevonásával, próbanyelvvizsgálóval, kis létszámú csoportokban. Két típusú akkreditációval rendelkezünk, amely minőségi garanciát és áfamentességet is jelent.

A tanfolyam díja: 700 Ft(óra) havi részletfizetéssel.

Jelentkezési határidő:

2008. augusztus 10-ig hétköznap a vasvári Művelődési Házban a 94/573-070 telefonszámon, az info@vasmuv.hu e-mail címen, vagy a hét minden napján 8–19 óráig a nyelviskolánál: 30/931-87-74

„Az előrehozott választás gazdasági kényszer” Beszélgetés Orbán Viktorral, a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség elnökével

– Elnök úr, Ön azt mondta évadzáró beszédében, hogy Magyarországnak nincs több vesztegetmi való ideje.

– Mindenki tisztában van azzal – hiszen elemzők, közgazdászok régóta figyelmeztettek rá – hogy a világgazdaság radikális átalakulás előtt áll. Ez az átalakulás hatalmas kihívás elé állítja a magyar gazdaságot, amely jelenlegi válságos állapotában nem tudja felvenni az új ritmust, nem tud alkalmazkodni az új körülményekhez. Ezért minél előbb változásra van szükség. Kezeleni kell a válságot, és talpra kell állítani a gazdaságot. Erre azonban a kisebbségi kormány képtelen.

– Hogyan idézhető elő Ön szerint a változás?

– Az ország érdeke egyértelműen azt diktálja, hogy az emberek minél előbb, előrehozott választáson fejezhessék ki akarataikat az ország jövőjét illetően. Ugyanakkor az előrehozott választás mára gazdasági kényszerre is vált, hiszen a kisebbségi kormány képtelen úrrá lenni a válságon, amit napról napra újabb bizonyítékok támasztanak alá: a májusi adatok



szerint az infláció már elérte a 7%-ot, egy év alatt tizenegyezerrel nőtt a munkanélküliek száma, újabb gyárak, üzemek zárják be kapukat, a kormány mindeközben pedig az ÁFA emelésére készül.

– Mi kell az előrehozott választáshoz?

– Az előrehozott választáshoz az Országgyűlésnek fel kell oszlatnia önmagát. Ez pedig kizárólag az SZDSZ-en múlik. A szabaddemokratáknak el kell dönteniük: az emberek pártjára állnak, vagy továbbra is kültagok maradnak az MSZP nevet viselő mutyi bt-ben.

– A kormánypártok állandóan azt róják fel Önöknek, hogy nincs programjuk.

– Az MSZP tovább folytatja a hazugság politikáját. Tavaly decemberben mutattuk be az „Erős Magyarország” című programunkat, azt mindenki elolvashatja. A következő kormányzás azonban csak akkor lehet sikeres, ha programjának legfontosabb pontjairól egyezés születik a kormányzásra készülő és a társadalom különböző csoportjai között. A nyugdíjas szervezetekkel már egyezséget kötöttünk, amelyben garantáljuk, hogy minden körülmények között meg fogjuk védeni a nyugdíjas vásárlóértékét. Tárgyalunk a gazdasági élet vezető szereplőivel is, elmondtuk, hogy tíz év alatt egymillió új legális munkahelyet kell létrehozni a válságból való végleges kilábalás érdekében. A nyár folyamán újabb és újabb szervezetekkel, társadalmi csoportokkal készülünk egyezségeket kötni. Meggyőződésünk, hogy nem az embereket, hanem az emberekkel kell kormányozni.

(X)

Folytatódik a mammográfiás szűrés

Július közepétől a Népegészségügyi Program keretében ismét emlő-szűrésre hívják a vasvári 45–65 év közötti hölgyeket. A szombathelyi szűrőállomástól adott időpontra szóló meghívót kapnak azok, akik 2 éven belül nem voltak vizsgálaton. Telefonon lehet kérni más időpontot, s aki méhnyakszűrésre is kapott meghívót, mindkét vizsgálaton egy napon részt vehet. A szűrés ingyen kínált lehetőség a rákmegelőző állapot korai felismerésére, az utazás költségét is megtéríti az egészségbiztosítási pénztár a háziorvostól kért utazási utalvány alapján.

Hazánkban évente több mint 30 ezren halnak meg daganatos betegségben. Mindkét nem körében a tüdőrák és az emésztőszervi daganatok a leggyakoribbak. Évente közel 2400 nőt emlőrák, ötszázat pedig méhnyakrák miatt veszít el a családja. Vas megyében 2006-ban 51 nő halt meg emlőrákban, volt köztük 40 évnél fiatalabb is.

„Miért menjek szűrésre? Nincs semmi panaszom, nem érek rá, jobb, ha nem tudok róla” – halljuk a leggyakoribb ellenérveket, és

halogatjuk a vizsgálatot. Életmódunkat, étkezési szokásainkat magunk alakíthatjuk, arról is dönthetünk, hogy részt veszünk-e rendszeresen szűrővizsgálaton, vagy megvárjuk, míg tüneteket okoz az előrehaladott betegség.

Vas megyében 2002 és 2006 között a 81561 behívott nő 64%-a jelent meg vizsgálaton. Műtétre 411 esetben volt szükség, melyek során 99 esetben jóindulatú, 312 esetben pedig rosszindulatú elváltozást távolítottak el. A daganatok több mint fele még olyan kicsi volt, hogy nem vagy alig volt tapintható.

A korai, szűréssel felfedezett emlőrákok végleges gyógyulása 90% felett van, s a kezelés is könnyebb, mint késői stádiumban. Méhnyakrákban pedig senkinek sem lenne szabad meghalnia. Felelősek vagyunk saját magunkért és egymásért is. Ne feledjük: a szűrés életet ment!

ÁNTSZ

Körmenyi, Óriszentpéteri,
Szentgotthárdi, Vasvári
Kistérségi Intézete

Felhívás

A Vasvár Városi Sportegyesület Természetjáró Szakosztálya sikeresen pályázott az ÁNTSZ körmenyi, vasvári, Óriszentpéteri, szentgotthárdi, vasvári kistérségi intézete által meghirdetett **kistérségi parlagnő-mentesítési programra**.

A program keretében a szakosztály a város területén lévő parlagnő felderítését és irtását vállalta fel. A köztudatban sok egészségügyi problémát okozó gyomnövény felkutatására és gyomtalanítására hívjuk a vállalkozó kedvű lakosokat.

Akik vállalják, hogy 2008. július 1-jétől augusztus 6-ig a gyűjtésben részt vesznek, ajándékban részesülnek. Ajándékot minden gyűjtő kap, ezen kívül az augusztus 8-ai Gyermek- és Ifjúsági Napon sorsolás keretében további 15 fő jutalomban részesül (pl. 5 napi strandbelépő, 5 ezer forintos vásárlási utalvány, stb.).

Az akcióban való részvétel módja:

- A Piktör festékboltban lehet a gyűjtéshez szükséges zsákokat díjmentesen vételezni (Vasvár, Szentmihályfalvi u.16., hétköznap 8–17 óráig, szombaton 8–12 óráig).
- A parlagnővet gyökerestől kell begyűjteni. Az elfogadott, értékelhető mennyiség minimum 25 literes zsák megtöltése.
- A begyűjtött parlagnővet a fenti címen (Piktör Festékbolt) lehet leadni, ahol mindenki kikölti az adatlapját, amellyel részt vesz a sorsoláson.

Természetjáró Szakosztály Vasvár

Rádió8 – új közszolgálati adó

Közrádió szól május közepétől az FM 99.8-as frekvencián Körmenről. Ez az egyetlen közszolgálati rádió jelen pillanatban, amelynek stúdiója is itt található a megyében. Vezetője Réz Dániel, akinek sikerült egy lelkes, fiatal szakmai stábot a nemes „ügy” mellé állítania. Június végétől már Bakos Ágnes is rendszeresen hallhatjuk az éterben, aki a kereskedelmi rádiózásból „igazolt” a Rádió8-hoz.

Enyhe képzavarral élve, két végén égeti a gyertyát. Kora hajnalban már dolgozik: híreket fogalmaz, napilapokat, internetet böngész, információkat gyűjt tematikus anyagaihoz, műsrot készít, hangot vág, magazint szerkeszt, az éterben otthont teremt, hazavárja a hallgatókat naprakész információkkal, „slágerkívánságokat” teljesít, zenéket szerkeszt, és még a „Háttér”, esti beszélgetős műsorokra is jut energiája.

Ügyfélszolgálat gazdáknak

A Magyar Agrárkamara ügyfélszolgálati tanácsadással segíti a vasvári gazdákat. A kihelyezett irodában Terület-, és állatlétszám alapú, EU forrású támogatásokról tájékoztatják az érdeklődőket. Az ügyfélszolgálat munkatársa a pályázatok feltételeiről, a gazdálkodási napló vezetéséről, a gazdálkodók kötelezettségeiről, hatósági ellenőrzésekről is információkat nyújt. A kamara szolgáltatását Vasvár mellett mikro-térségi központokban, Oszkóban és Gersekaráton is működteti. **Lődör Nikolettát** kérdeztük az aktuális felhívásokról, támogatásokról:

„Különösen aktuális dolog most a gázolaj jövedéki adójának változása. Fontos beszélnünk a mezőgazdasági támogatásokról is. A tejtámogatással kapcsolatos kérelmeket az MVH központjába, a többi történelmi bázisjogosultság kérelmeit pedig az illetékes megyei kirendeltségekhez kell benyújtani. Az érdemi vizsgálat nélküli elutasítás főbb esetei, ha a kérelem nem formanyomtatványon kerül benyújtásra, nincs aláírva, vagy azt a kérelmet nem a jogosult terjesztette elő. A történelmi bázisjogosultsággal rendelkező ügyfelek által benyújtható kérelmek között szerepelhet az átruházás, az ideiglenes átengedés, a kérelem visszavonás, az öröklés, a jogutódlás, a lemondás. Ezekben a kérdésekben célszerű ügyfélszolgálatunkat felkeresni.

A tejkvóta rendszerben a kérelmeket a gödöllői Állattenyésztési Teljesítményvizsgáló Kft.-hez kell benyújtani. Amennyiben a kérelem az elbíráláshoz nem tartalmaz elegendő adatot, úgy hiánypótlásra kerül sor. Fontos tudni, hogy minden kért hiányosságot pótolni kell, melyre egy alkalommal kerülhet csak sor.

A termeléshez kötött anyatehéntartás kérelmeinek benyújtási időszaka is most van. Még július 31-ig lehet késelem nélkül ezeket beadni. A termékenyítések bejelentéséről annyit kell tudnia a gazdáknak, hogy a támogatásra csak azon állatok után jogosult az állattartó, melyeket hústípusú, központi lajstromszámmal rendelkező bikával fedeztettek, vagy termékenyítettek. Ezek bejelentés határideje: 2009. jan. 31.

Végül az ENAR-állomány nyilvántartásról is szót kell ejtenünk: a termelő köteles a tenyésztésben tartott állatokról állomány-nyilvántartást vezetni. Azonban az említett támogatásokról érdemes ügyfélszolgálatunknál részletesebben is érdeklődni. Kérdéseiket, észrevételeiket személyesen vagy a 06-30/438-3131 telefonszámon várom.”

Szemenyei különlegesség Petanque-pálya nyílt

Szemenyében petanque-pályát avattak a 8-as főút mellett. A pálya egy, az ottani csárdát működtető tulajdonos, Simonka Ferenc beruházása. A vállalkozótól amúgy sem áll távol a komplex, „wellnessközeli” rekreáció biztosítása. Több éves, aprólékos munkával egy mini tavat hozott létre, mely fürdésre is alkalmas, valamint őshonos állatokkal telepítette be csárdája környezetét, így valóban egy oázisba tévedhet a 8-as főúton autózó modern



kori vándor, ha megpihenne egy kicsit. A komplexum újabb objektuma a sokpályás petanque-pálya, melyet június közepén nyitottak meg a sportszerető közönség előtt. Az avatóra érkezésünkkor hangyabolyra emlékeztetett a játszó, petanque-golyókat dobáló, színes tömeg. Kicsik és nagyok egyaránt felhőtlenül szórakoztak. Süle Miklósné, a Vas Megyei Petanque Szövetség elnöke és a Sárvári Sakk Klub petanque szakosztályának vezetője kérdésünkre elmondta, hogy a francia játék nevének pontos fordítása: „mozdulatlan lábak” és ez egyben elárulja a játék lényegét is: a kezdő körbe mozdulatlan lábakkal kell beállni. Az „öcsit”, azaz a kezdő golyót, mely nagyságrenddel kisebb a fémgolyóknál, az első játékos dobja ki 6–10 méterre. Innentől ez lesz a célgolyó. A feladat, hogy ehhez a célgolyóhoz – nevezzük most már mi is „öcsi”-nek –, minél közelebb kell juttatni a nagyobb fémgolyókat. Egy játék 13 pontig tart, de időkorlátja is lehet a játszmának. A pályaavató egyben az Országos Petanque Szövetség válogatójaként is szerepelt, ahol 8 ifjúsági játékos mérkőzött a hollandiai Európa-bajnokságra való kijutásért. A szemenei pálya a sárvári várfalnál lévő pálya után most a legjobb a Nyugat-Dunántúlon. Hogy valóban így van-e, azt legközelebb szeptember 6–7-én próbálhatják ki a régió petanque játékosai a Gulyás-kupa keretében.

pm

Horgászszezon

A horgászév nem más, mint szezonok sorozata. Télen csuka- és süllőszezon, míg tavaszszal és nyáron keszeg- és pontyszezon.

A nyár egyben versenyszezon is takar. Jut minden hétvégére a megyei vagy helyi, illetve az országos versenyekből. Ahány verseny, annyszor több napos felkészülés. Az alapos felkészülés a záloga annak, hogy minden várható helyzetben a horgász helyt tudjon állni. Még ennél is alaposabb előkészület szükséges a váratlan helyzetek megoldásához, hisz gyakran ezen múlik a siker.

A vasvári horgászokat is ezek a megfontolások vezérik, amikor a hagyományos egyesületi versenyre készülnek. Ezen a szombaton az időjárás is kegyeibe fogadta a korán kelőket. Langyos, párás hajnal, frissen kaszált horgászhelyek, és a tópart csendje fogadta a versenyzőket. Az 53 horgász a háromórás versenyen pár kilogramm hűjén egy mázsa halat fogott. A verseny utolsó harmadában a halak kapókedve szinte teljesen megszűnt. A nagymennyiségű fogás a hajnali eredményeknek köszönhető. A versenyt követő mérlegelés a következő eredményt hozta:

Első helyezést ért el: Tóth Zoltán, 16,2 kg-mal. **Második helyen** Tóth Imre végzett 8,7 kg-mal. **Harmadik** Farkas János, aki 8,2 kg halat zsákmányolt. **Az ifi versenyzők**

közül Horváth Zoltán diadalmaskodott 9,3 kg-os fogásával. Jutalmuk serleg, oklevél és nagy értékű horgászorsó volt.

Egyesületünk kis csapata (Erdei Ferenc, Kunfalvi István, Hideg István) részt vett a csörötneki halászléfőző versenyen, ahol a fődíjak egyikét nekik ítélte a zsűri. A harmadik éve megrendezett eseményről a vasvári csapat mindig díjjal tért haza.

Természetesen a szezon még nem ért véget, hisz az ideai törpeharcsafogó verseny még hátra van. A háromórás versenyen csak a törpeharcsa fogása számít eredménynek. Ez a verseny teljesen nyílt, így bárki nevezhet, még horgász engedély sem szükséges. Nevezni a helyszínen lehet 7 óra 45 perccel, augusztus 9-én a régi tónál.

LakiL.



Jubilál a Hegyhát turistája mozgalom

A Vasi Hegyhát vonzereje sok más mellett érintetlen természeti környezetében rejlik. Nem véletlenül alakultak turisztikai utak, keresztül-kasul szöve a térséget borító, almaút és katonák útja tematikával. A „Hegyhát turistája” mozgalom is jubilál, mely mindig augusztusban kerül megrendezése és közel 25 éve tartozik a közkedvelt túság közé. Benke Tibor alapítót, szervezőt kérdeztük a részletekről:

„A Hegyhát turistája egy jelvénytérítő mozgalom. 1984-ben indítottuk, célunk az volt, hogy megismertessük a Vasi Hegyhát szépségeit. Jelzésekkel is elláttuk a környéket. Egy Igazolólívet készítettem és bélyegzőket helyeztünk ki több helyen. Aki a mozgalmat teljesíteni akarta, végig kellett járnia az útvonalat és a füzetbe a bélyegzéseket összegyűjteni. Aki teljesítette a távot, az jelvényt kapott illetve kap, eddig 698-an.

A mozgalomról olvasni lehet a Teljesítmény-túrázó idej naptárában, a Kemenesalja és a Kemeneshát térkép hátoldalán és az interneten, a Túrabázis honlapján (www.turabazis.hu)

Az idej évtől a mozgalom igazolólapját az internetről is le lehet tölteni. Az igazolófüzet címen, illetve a 30/441-4377 telefonon és az eknebrobit@zelkanet.hu címen kérhető, ide kell visszaküldeni a bélyegzésekkel ellátott igazolást is. Ha valahol gond van a bélyegzéssel, akkor fényképet, leírást is elfogadok. A jelvény jelenlegi térítési díja 300 Ft. Kismákván a lakóház kapuján, a Városerdőn a nyári konyha oldalán, Petőmihályfán a pinceajtón, Oszkón az óriás prés hátulján láncon függő bélyegző van. Gyakorlatias tanács, hogy bár van bélyegzőpárna, filctol a helyszíneken, de kiszárad, ezért érdemes kis bélyegzőpárnát is vinni a túrázóknak. Győrvar községből bármilyen bélyegzőt elfogadok. A túrára ajánlatos lenne augusztus elejéig nevezni, hogy mindenki megkaphassa az emlékjelvényt a helyszínen, de az sem akadály, ha csak az indulás reggelén jelentkezik valaki. Mindenkit várunk.”

pm

Vasvári természetjáró zarándokok Mariabildben

Gyalogos zarándoklaton vettek részt a vasvári természetjáró szakosztály tagjai közül mintegy tucatnyian június 28-án. Szentgottthárdról a barokk templom elől indultak fél 7 tájban mintegy száz környékbeli zarándokkal együtt az ausztriai Mária Bildbe, hatalmas magyar zászlóval, búcsújáró kereszttel élükön. A zöldhatár

A helybéli tűzoltó egyesület tagsága barátsággal és szeretettel, szendviccsel, frissítővel fogadta a megfáradt vándorokat.



11 órakor szentmisén vettek részt a templomban, melyet Dr. Veres András Szombathelyi megyéspüspök mutatott be. Szentbeszédében említést tett szülőfalujáról, Pócsperiről és a szomszédos máriapócsi búcsújáráhely kapcsán a magyar népi hagyományban mélyen gyökerező Mária-tisztelet fontosságáról. A püspök úr ez alkalomból azt a miseinget öltötte magára, melyet újmiséje alkalmából kapott faluja népétől. A szentmise után a zarándokok Mogesdorf/Nagyfalun – a Szentgotthárdi csata helyszínén – keresztül tértek vissza Szentgottthárdra huszonnyolc kilométeres útjukról. A Mária Bild-i templom nevezetessége, hogy itt őrzik a Könyvező Máriapócsi Szűzanya csodatevő kegyképének másolatát. A rendezvény a Keresztény Megmozdulásokért Egyesület szervezésében került megrendezésre az egykori ciszter-birtokközpontok közti kapcsolatok ápolása jegyében.

– aus –

átlépését követően a Schlösselberg tetején lévő keresztnél és kápolnánál tartottak rövid pihenőt, majd Kroboteken áthaladva érkeztek meg a magaslaton épült híres ciszter zarándoktemplomhoz.

Álláslehetőségek

A vasvári önkormányzat, a munkaiügyi kirendeltség és a „Vasi Hegyhát” Többcélú Kistérségi Társulás Paktum Koordinációs Irodája az alábbi munkahelyekre várja nem csak munkanélküliek, hanem állásváltoztatók jelentkezését is:

- **Hegesztő** szakmával rendelkező szakmunkásokat keresnek Vasvárra, augusztus közepétől két műszakba, versenyképes jövedelemmel.
 - **Fémipari** szakmával vagy betanított munkásként fémiparban dolgozókat is regisztrálnánk egy, a közeljövőben tervezett, még a tárgyalások szakaszában lévő, vasvári lehetséges munkahelyre.
 - 10 főt várnak **varrónő** vagy betanított varrónői állásra, két műszakos munkarendbe, körmendi munkahelyre. A munkahelyre való szállítás Vasvárról megoldott. A felvételt a kapacitás bővítése teszi szükségessé.
 - **Bedolgozói munka:** Nagy kézügyességet és türelmet igénylő, bedolgozói munkára is várjuk a jelentkezőket. A munka kiegészítő jövedelemként, alkalmi munkavállalói kis-könyvvel végezhető.
- Jelentkezni, érdeklődni a 06-70/320-5926-os mobilszámon lehet.**

Tervezett túrák Vasvár és környékén

• **Huszonöt éves a „Hegyhát turistája” jelvénytulajdonos mozgalom jubileumi túrája**
Augusztus 16–17. (szombat–vasárnap)

Augusztus 16. (szombat) kora délelőtti indulás a campingtől–Kismákfa–Petőmihályfa szőlőhegy–Hegyhátszentpéter–Győrvar útvonalon.

Petőmihályfa szőlőhegyen borkóstolás ki-ki alapon. Hegyhátszentpéteren Tájház és a templom megtekintése. Győrvaron templom, faluház felkeresése, ismerkedés a településsel. Vonattal visszaérkezés Vasvárra. Múzeumlátogatás, fürdési lehetőség, városnézés. Este Hegyháti Napok programján részt lehet venni. Esetleg egy esti tábornozás összejövetelt is rendezhetünk. Távolról érkezőknek szállás a campingben. (Válogatásnak van lehetőség különböző szállásokat felkeresni!)

Augusztus 17. (vasárnap) reggel vonattal utazunk Győrvarra. Győrvaron megnézzük a Kuruc emlékparkot, majd Kalocsapuszta–Olaszfa–Alsóoszkó–Oszkó szőlőhegy–Borhordóút Jeli Arborétum Katonák útja–Sándor-lépcső–vasútállomás útvonalon érkezünk vissza a kempinghez.

Az oszkói szőlőhegyen és a Jeli Arborétumnál teszünk egy rövid pihenőt, és meglátogatjuk az arborétumot és Ambrózy-Migazzi István sírját. A campingnél fejezzük be a túrát, emlékjelvényeket kiosztjuk. Továbbiakban szabadprogram s a távolabb jövőktől elbúcsúznak.

• **Hegyhát teljesítménytúrák**

Szeptember 20. (szombat) Hegyhát-20

Szeptember 20. (szombat) Hegyhát-30

Szeptember 20–21. (szombat–vasárnap)

Hegyhát-50 jubileumi túra

Indulás este 10 órakor a campingtől–Sándorlépcső Jeli, Oszkó szőlőhegy–Olaszfa–Győrvar–Hegyhátszentpéter–Petőmihályfa szőlőhegy.

Petőmihályfán a szőlőhegyen délután két órától jubileumi program. A túra további távját délután 16 órától lehet teljesíteni, de az emlékkitűzőket a szőlőhegyen átadjuk.

Információk és részletek: **Benke Tibor**

Vasvár, Nagyköveshegy utca 6.

Telefon: 94/370-230, 30/441-4377

E-mail: eknebrobit@zelkanet.hu

TOPIDO

AZ AUTÓS – MOTOROS ISKOLA

INTENZÍV

SZEMÉLYGÉPKOCSI-, MOTOR-
KERÉKPÁR- ÉS MOPED-VEZETŐI
TANFOLYAMOKAT indít folyamatosan

VASVÁRON

a Postaforgalmi Szakközépiskolában.

94/511-951 • www.topido.hu

Ny. sz.: 18-0054-04 Alsz.: 0553

SIFI GAZDABOLT AJÁNLATA

• Ventilátorok (álló és asztali) akciósan a készlet erejéig!

- Bográcsok, bográcsállványok, melegítők
- Gyermek- és felnőtt kerékpárok
- Szegedi csavarok, záruk, zárbetétek
- Fűnyírók, fűkaszák, damilok
- Medencetisztítók, -takarók
- Borászati kellékek (fokolók, hordómosók stb.)
- Kerámia savanyító edények
- Műanyag savanyító edények
- Befőttes üvegek, üvegtető
- Háztartási kisgépek, kellékek
- Létrák fém és fa kivitelben
- Kéziszerszámok, szerszámnyelvek
- Barkácsgépek profi és amatőr kivitelben
- Locsolótömlők, csatlakozók
- Sok ezer apróciikk

Hitellehetőség akár 0% befizetéssel!

Vasváron, a Földhivatal mellett

Nyitva tartás:

H-P: 8-17-ig • Szó: 8-12-ig

Telefon: 94/370-101, 30/9538-477

5.000Ft feletti vásárlás esetén
AZONNAL MEGAJÁNDÉKOZZUK
egy 1.300Ft értékű



**GABOL mobil-
telefon tartóval,
vagy pénztárcával!**

Ezen kívül
minden vásárlónk
(aki 1.000Ft felett fizet) sorsjegyet
kap és minden nap 16.00 órakor
kisorsoljuk, hogy aznap ki nyerte a
2800Ft értékű **GABOL strandtáskát.**

**NÁLUNK MINDEN NAP
NYERHET!**

ÍRÓKÉZ ÍRÓKÉZ PAPIRBOLT
Vasváron, a posta mellett

Vasvár Önkormányzata pályázat út-
ján **BÉRBE ADJA Vasvár, Alkot-
mány u. 8. sz. alatti 77 m²-es, több he-
lyiségből álló irodáját.** Érdeklődni: a
94/572-010-es telefonszámon lehet.

Vasvár Önkormányzata pályázat út-
ján **BÉRBE ADJA Vasvár, Alkot-
mány u. 8. sz. alatti 30 m²-es, több he-
lyiségből álló irodáját.** Érdeklődni: a
94/572-010-es telefonszámon lehet.

PERGAMEN PAPIRBOLT

9800 Vasvár, Szentmihályfalvi u. 8. • Tel./Fax: 94/370-850

SULI-BULI ISKOLAKEZDÉSI AKCIÓ!

július 14-től augusztus 30-ig

ÓRIÁSI KEDVEZMÉNYEK! – VELÜNK MOST IS JOBBAN JÁR!

NYEREMÉNYAKCIÓ! – JÁTSSZON VELÜNK!

Üzletünkben 5.000 Ft felett vásárlók között értékes nyereményeket sorsolunk ki:

- 1. díj: 20.000 Ft-os vásárlási utalvány
- 2. díj: 10.000 Ft-os vásárlási utalvány
- 3. díj: 5.000 Ft-os vásárlási utalvány
- 4–10. díj: 1.000 Ft-os vásárlási utalvány

Sorsolás: 2008. 09. 01.

FIZETÉSI KEDVEZMÉNYEK: SZÁMOLJON VELÜNK!

VÁSÁROLJON TÖBBET – FIZESSEN KEVESEBBET!

- 0–3.000 Ft-ig 10% kedvezmény
- 3.001–5.000 Ft-ig 10% kedvezmény vagy 15 db kifizetés ajándékba
- 5.001–10.000 Ft-ig 12% kedvezmény
- 10.001–20.000 Ft-ig 15% kedvezmény
- 20.000 Ft felett 20% kedvezmény

Fizessen kártyával, utalvánnyal: +2% fizetési kedvezményt kap!

**MINŐSÉGI TERMÉKEK – NAGYON KEDVEZŐ ÁRAK,
VALÓDI VÁLASZTÉK!**

AJÁNLATUNKBÓL:

- ISKOLATÁSKA MÁR 1.900 FT-ÉRT! • FÜZETCSOMAGOK AKCIÓS ÁRON!
- LEGÚJABB, 2008-AS MODELLEK, ÚJ DESIGN**
 - BUDMIL iskolatáskák, hátizsákok, pénztárcák
 - NIKE hátizsákok, tolltartók, pénztárcák
 - HERLITZ, BUDMIL tolltartók óriási választékban
 - Pókember, Winx táska, tolltartó, tornazsák kapható!
- Casio, Sharp, Sencor, Victoria számológépek

**Mi segítünk! Udvarias, szakértő kiszolgálással, szeretettel várjuk!
Bankkártyával, utalvánnyal is fizethet! Vásároljon most is nálunk!**

Apróhirdetés

– Vasváron 3 szobás családi ház, gazdasági épületekkel, gázhasználati joggal, akár 2 generáció részére is, eladó! Irányár: 10.000.000 Ft. Elérhetőség: 06-30/2295214

– Vasváron felújított családi ház, külön garázzsal eladó. Érdeklődni: 94/713-543

Anyakönyvi hírek

• **Házasságkötés:** Könyves András és Németh Anita, Pataki Lajos és Székely Dóra, Vargyai Gábor László és Kántor Veronika

• **Halálozás:** Szabó Gyula Sándor, Treplán Gizella

Vasvári Újság

A VASVÁRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár

Felelős kiadó: Dr. Ódor Ildikó jegyző

Felelős szerkesztő: BODORKÓS ANDRÁS

Szerkesztőségi munkatársak:

Baán Erika, Dóka Balázs, Halmosi Tamás,

Laki László, Pogács Mónika,

Sejberné Szabó Mariann, Szabó Zoltán,

Tausz István, Unger József

Készült: LINEA NYOMDA SZOMBATHELY

ISSN 1216-0377